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19 жовтня п.р. відбувся постійно діючий семінар для профактиву області на тему: «Зміни
в пенсійному законодавстві України». У семінарі взяли участь голови та представники
обласних галузевих та первинних профорганізацій.

  

Відкривав захід Юрій Толмачов, голова обласної ради профспілок, який зазначив, що
даний семінар проводиться в рамках тристоронньої угоди про співпрацю головного
управління Пенсійного фонду України в Миколаївській області з профспілками та
роботодавцями Миколаївщини.

      

  

Наталія Єфремова, начальник головного управління Пенсійного фонду України в
Миколаївській області, проінформувала, що 11 жовтня 2017 року набрав чинності Закон
України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення
пенсій”, яким передбачено перерахунки пенсій з 1 жовтня поточного року.
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  У своїй інформації Наталія Єфремова зупинилась на питаннях: кого стосуєтьсяосучаснення пенсій; переведення зі «спецпенсій»; достроковий вихід на пенсію жінок;перерахунок пенсій працюючим; обчислення страхового стажу; збереження права напільгову пенсію ; чи призначається пенсія завислугу років; право на дострокову пенсію за віком та ін.  

  Зазначеним Законом закладено законодавчу основу нової пенсійної системи. Будутьперераховані та осучаснені раніше призначені пенсії за єдиними правилами обрахунку,незалежно від того, у якому році була призначена пенсія за матеріалами пенсійнихсправ. Вже сьогодні органи Пенсійного фонду України розпочали виплати підвищенихрозмірів пенсій тим громадянам, пенсії яких збільшились в результаті проведенихперерахунків. Але не слід очікувати, що пенсії всіх пенсіонерів зростуть однаково.Збільшення розміру пенсії у зв’язку з осучасненням в кожного пенсіонера своє, оскількивраховуються показники коефіцієнта заробітку та тривалість страхового стажу кожногопенсіонера (індивідуальний показник особи).  Також, зазначеним Законом ліквідовано 15-ти відсоткове зменшення пенсійногозабезпечення для працюючих пенсіонерів. Це означає, що з 1 жовтня кожен працюючийпенсіонер отримуватиме пенсію у повному розмірі.  

  Учасники семінару мали змогу задавати питання та отримати вичерпні відповіді, а такожотримати по закінченню семінару індивідуальні консультації. Профспілковий активвисловлює вдячність начальнику головного управління Пенсійного фонду України вМиколаївській області Наталії Єфремовій за змістовне розкриття теми семінару танадання консультацій з пенсійних питань. 
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